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Ο Στέφανος Μαντζαρλής Αρζιμάνογλου είναι δευτεροετής φοιτητής στη Νο-
μική Σχολή Αθηνών. Του αρέσει η καλή μουσική, η γαστρονομία και τα ταξίδια. 
Τελείωσε το σχολείο στο 3ο Λύκειο Κηφισιάς με την ομάδα του οποίου διακρίθηκε 
στην 3η θέση στον διαγωνισμό «Εικονική Επιχείρηση Junior Achievement Greece» 
λαμβάνοντας επίσης και το βραβείο επικοινωνίας. Απο το 2013 λαμβάνει μέρος 
σε διάφορες συνδιασκέψεις του ΕΚΝ, ενώ διατελεί και μέλος της οργανωτικής 
επιτροπής του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Πανεπιστημιακού Debate. Στον ελεύ-
θερο χρόνο του ασχολείται με την εκμάθηση ισπανικών και το χορό.

Ο Βασίλης Μόρντο είναι απόφοιτος των Εκπαιδευτηρίων Καίσαρη της τάξης του 
2013 και τεταρτοετής φοιτητής της Σχολής Χημικών Μηχανικών του Εθνικού Με-
τσοβίου Πολυτεχνείου. Η πρώτη του επαφή με το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νέων 
έγινε το 2012, στο πλαίσιο της 25ης Εθνικής Συνδιάσκεψης Επιλογής του έτους 
εκείνου και έκτοτε έχει ασχοληθεί ενεργά με το θεσμό σε εθνικό αλλά και ευρω-
παϊκό επίπεδο. Επί του παρόντος, εκτελεί χρέη μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου 
του Ευρωπαϊκό Κοινοβουλίου Νέων Ελλάδος με τις αρμοδιότητες του Υπεύθυνου 
Ανεύρεσης Πόρων και του Υπεύθυνου Εθνικών Αποστολών. Παράλληλα, διανύει 
τη δεύτερη διετή θητεία του ως Πρόεδρος του Συλλόγου Αποφοίτων των Εκ-
παιδευτηρίων Καίσαρη, ενώ ανάμεσα σε άλλες εθελοντικές ασχολείες είναι και 
Συντονιστής της διαδικτυακής φοιτητικής ιστοσελίδας www.e-polytexneio.gr. Επί-
σης, έχει εκπονήσει πρακτική άσκηση, κυρίως κατά την καλοκαιρινή περίοδο, στις 
εταιρίες Aegean Marine Petroleum Network, Τράπεζα Πειραιώς & Metlife. Τον 
ελεύθερό του χρόνο τον αφιερώνει σε εξόδους με φίλους, στον κινηματογράφο 
και ερασιτεχνικά στο ποδόσφαιρο και στο σκι.

Η Σοφία-Ξένη Καθαρείου αποφοίτησε από το 2ο Αρσάκειο Τοσίτσειο Λύκειο 
Εκάλης το 2013 και έκτοτε φοιτεί στη Σχολή Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και 
Φυσικών Επιστημών του ΕΜΠ. Ήρθε σε έπαφη με το ΕΚΝ τον Μάρτιο του 2011 
στην 23η Εθνική Συνδιάσκεψη Επιλογής του στην Αθήνα και τα τελευταία δύο 
χρόνια καταπιάνεται με ποικίλλες δραστηριότητες που το αφορούν. Από το 2013 
είναι εθέλοντρια στους Δρόμους Ζωής οπού προσφέρει ενισχυτική διδασκαλία 
σε παιδιά κοινωνικά ευάλωτων και περιθωριοποιημένων οικογενειών. Αφιερώνει 
τον ελεύθερό της χρόνο στον Κινηματογράφο και τη Φωτογραφία, έχοντας 
συμμετάσχει σε φωτογραφικές ομάδες καλλιτεχνικών φεστιβάλ όπως το Μικρό 
Παρίσι των Αθηνών, το Athens Garden Festival και το Φεστιβάλ Παλινωδίαι, 
παρακολουθώντας σεμινάρια και πηγαίνοντας σε όσες περισσότερες προβολές 
προλάβει.

Ο Παναγιώτης Παπαναγιώτου είναι 20 ετών και σπουδάζει Πολιτικές 
Επιστήμες και Δημόσια Διοίκηση στο ΕΚΠΑ. Αποφοίτησε από το Αρσάκειο Εκάλης, 
όπου και ήταν μέλος της ρητορικής ομάδας του σχολείου λαμβάνοντας το βραβείο 
καλύτερου ομιλητή στο πέμπτο Πανελλήνιο τουρνούα αγώνων επιχειρηματολογίας. 
Είναι ιδρυτής και υπεύθυνος του ομίλου ρητορικής του ΕΚΠΑ και ενεργό μέλος 
του ΕΚΝ από το 2012 έχοντας εκπροσωπήσει την Ελλάδα στην 71η και 73η Διεθνή 
Σύνοδο του ΕΚΝ. Έκτοτε συμμετέχει ενεργά στις δράσεις του σωματείου.
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Το ΕΚΝ αποτελεί ένα μοναδικό εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα, το οποίο συγκεντρώνει νέους από 
όλη την Ευρώπη προκειμένου να συζητήσουν 
Ευρωπαϊκά θέματα σε κοινοβουλευτικό πλαίσιο. 
Ως ένα δίκτυο ανεξάρτητων Εθνικών Σωματείων, 
το ΕΚΝ είναι παρόν σε 40 Ευρωπαϊκές Χώρες και 
διοργανώνει:

§ 600 δράσεις ετησίως

§ 1.500 ημέρες δράσεων ετησίως

Στόχος του ΕΚΝ είναι να εμπνεύσει και να 
«ενδυναμώσει» νέους Ευρωπαίους να 
μεγαλώσουν σε ανεκτικούς και ενεργούς 
Ευρωπαίους πολίτες.

Το ΕΚΝ ενθαρρύνει την αυτόνομη σκέψη και 
πρωτοβουλία στους νέους και συμβάλλει στην 
εκμάθηση κοινωνικών και επαγγελματικών 
δεξιοτήτων. Από την ίδρυση το 1987, 
εκατοντάδες χιλιάδες νέοι άνθρωποι έχουν 
λάβει μέρος σε περιφερειακά, εθνικά και διεθνή 
δημιουργώντας έτσι ένα διεθνές δίκτυο νέων. Το 
ΕΚΝ έχει ως εκ τούτου ζωτικώς συμβάλει προς 
την κατεύθυνση της ευρωπαϊκής ενότητας και την 
γεφύρωση του χάσματος μεταξύ των πολιτισμών.

Σήμερα το ΕΚΝ είναι μία από τις μεγαλύτερες 
ευρωπαϊκές πλατφόρμες για την πολιτική 
συζήτηση, τις διαπολιτισμικές συναντήσεις, την 
ευρωπαϊκή αγωγή του πολίτη και την ανταλλαγή 
ιδεών μεταξύ των νέων Ευρωπαίων. Το δίκτυο 
του ΕΚΝ είναι παρόν σε 40 χώρες της Ευρώπης. 
Το  Ίδρυμα Schwarzkopf με έδρα το Βερολίνο 
είναι η οργάνωση υπό την ομπρέλα του οποίου 
λειτουργεί το ΕΚΝ.

Η φιλοξενία συμμετεχόντων από 30 διαφορετικές 
χώρες την Άνοιξη σε μια εκπαιδευτική δράση, 
συνδυάζει τους ακαδημαϊκούς στόχους αλλά 
και ξεναγεί τους συμμετέχοντες στην Ελλάδα  
στο περιβάλλον της ανοιξιάτικης Αθήνας, 
εντυπώνοντας την ελληνική φιλοξενία και 
μεταφέροντας θετικές γνώμες για τον ελληνικό 
τουρισμό και οργάνωση σε 30 διαφορετικές 
χώρες μέσω των συμμετεχόντων.

Η Εθνική Συνδιάσκεψη επιλογής αποτελεί το συ-
νέδριο στο οποίο μαθητές Λυκείου καλούνται να 
συζητήσουν και να αντιπαρατεθούν πάνω σε φλέ-
γοντα θέματα της Ευρωπαϊκής πραγματικότητας.

Από αυτούς κάποιοι θα επιλεγούν να εκπροσωπή-
σουν την Ελλάδα στα Διεθνή Συνέδρια του ΕΚΝ στο 
εξωτερικό. To συνέδριο χωρίζεται σε τρία μέρη 
α. τις Διεδικασίες Δεσίματος ομάδας (Team-
building), β. την Εργασία σε επιτροπές (Committee 
Work) γ. την Ολομέλεια (General Assembly). Κατά 
τη διάρκεια του Teambuilding οι συμμετέχοντες, 
χωρισμένοι στις αντίστοιχες επιτροπές τους, γνω-
ρίζουν ο ένας τον άλλον μέσα από μια σειρά δρα-
στηριοτήτων και παιχνιδιών.

Στο Committee Work, οι συμμετέχοντες αναλύουν 
το θέμα της επιτροπής τους, εντοπίζουν τα προ-
βλήματα γύρω από αυτό και βρίσκουν λύσεις σε 
αυτά, συνθέτοντας ένα ψήφισμα (resolution).

Το τελευταίο κομμάτι του συνεδρίου είναι η Ολο-
μέλεια των επιτροπών (General Assembly) όπου 
κάθε επιτροπή ξεχωριστά υπερασπίζεται ενώπιον 
των άλλων το ψήφισμα της και για ποιους λόγους 
αυτό θα πρέπει να υπερψηφιστεί.

Η Εθνική Επιτροπή του ΕΚΝ στην Ελλάδα ιδρύθηκε 
το 1992 και για 22 χρόνια υλοποιεί τις εκδηλώσεις 
του ΕΚΝ στην χώρα μας.

Αποτελείται από την Γενική Συνέλευση των 
μελών της και από ένα Διοικητικό Συμβούλιο, το 
οποίο είναι υπεύθυνο για τις εκδήλωσεις και την 
λειτουργία του σωματείου στην Ελλάδα.

Από την ίδρυση του το ΕΚΝΕ είναι υπέυθυνο 
για 34 Εθνικά Συνέδρια Επιλογής, 3 Διεθνή 
Συνέδρια, 4 διεθνή φόρα και ένα φάσμα άλλων 
δραστηριοτήτων. Ετησίως το ΕΚΝΕ απασχολεί 
περίπου 500 νέους από την Ελλάδα και από 40 
διαφορετικές χώρες.

Διευθύνεται από τους νέους

ΤΟ ΕΚΝ είναι ένα πρόγραμμα για τους νέους, 
από τους νέους. Είμαστε περήφανοι που έχουμε 
πάνω από 3.000 ενεργούς εθελοντές σε όλη 
την Ευρώπη, που βρίσκονται σε ενεργές Εθνικές 
Επιτροπές του ΕΚΝ, όπου και διοργανώνουν 
εκδηλώσεις, προεδρεύουν επιτροπές, με λίγα 
λόγια, είναι η καρδιά και η ψυχή του ΕΚΝ και ο 
λόγος για την ύπαρξή του.

Μετρήσιμα μεγέθη του ΕΚΝ

› Πάνω από 35.000 συμμετέχοντες κάθε χρόνο.

› Συνεργασία σε ένα διεθνές περιβάλλον 
βοηθά τους συμμετέχοντες να βελτιώσουν 
τις γλωσσικές τους και τις προσωπικές τους 
δεξιότητες (soft skills).

› Τακτικές αξιολογήσεις μας δείχνουν ότι πάνω 
από το 90% των συμμετεχόντων έχουν 
αυξήσει τις διαπολιτισμικές και γλωσσικές τους 
δεξιότητες, νιώθοντας ετοιμότεροι να γίνουν 
ενεργοί Ευρωπαίοι πολίτες.

› Εκπρόσωποι των ευρωπαϊκών θεσμικών 
οργάνων επισκέπτονται τακτικά ώστε να 
υποστηρίξουν τις εκδηλώσεις μας

Πρωτοβουλία του συνεδρίου μας αποτελεί 
μία προσπάθεια επέκτασης της εμβέλειας του 
Ευρωπαικού Κοινοβουλίου Νέων Ελλάδος.

Για πρώτη φορά θα λάβουν μέρος παιδιά από 
σχολεία της Αχαΐας και της Αιτωλοακαρνανίας, 
δίνοντας έτσι την δυνατότητα σε περισσότερους 
νέους να δραστηριοποιηθούν σαν Ευρωπαίοι 
πολίτες. Ακρογωνιαίο λίθο της προσπάθειάς μας 
σαν Διοργανωτική Επιτροπή αποτελεί η διάδοση 
του μηνύματος σε νέους που μέχρι στιγμής δεν 
έχαιραν τέτοιων ευκαιριών.

Tο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νέων repowering Greece

Τι είναι η Εθνική Συνδιάσκεψη Επιλογής;

Το Ευρωπαικό Κοινοβούλιο Νέων 
στην Ελλάδα
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